

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2024 年 9 月 29 日 第 24-38 期

參

以西結四十七章說，水是从聖殿的門檻下流出來的。第一次量，水就流到踝子骨那樣深；第二次量，水更深一點；第三次量更深；第四次量，水就成為河了。聖殿是什麼？聖殿就是我們人的靈。我們的靈成為聖殿，神的靈住在我們的靈里，所以生命的水是从我們靈里面流出來的。這水怎樣能從里面流出來，越流越深呢？這窩就是量。

比如：你得救了，一天早晨，你跪在床前禱告，你來到神面前，你摸着神了。那時候，好像有一個人從天上降下來，審判你的嘴唇和舌頭，說，‘你的嘴唇多么污穢，你的舌頭多么尖刻，’這樣，你的嘴唇和舌頭就受了神的審判。神的光審判你的時候，你就自責，審判你自己說，‘我的嘴唇是污穢的，我的舌頭是尖刻的。’像以賽亞六章五節說到以賽亞在異象中遇見了神，他就說，‘禍哉，我滅亡了！因為我是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中，又因我眼見大君王萬軍之耶和華。’你遇見了神，你的嘴唇和舌頭受了審判，接下去你就禱告說，‘我的嘴唇是污穢的，求主的血潔淨我。從今天起，我的嘴唇和舌頭都歸給神，讓神來使用。’從這時起，你的嘴唇和舌頭就分別出來了。你再说輕浮的話，你再说傷人的話，你里面过不去，你不能再像从前那样随便说话了，因为你的嘴唇和舌頭都分別為聖歸于神了。

那里經過審判，那里被量過，那里也就有生命的水流出來。多少時候，你傳福音沒有能力，就是因為你的嘴唇和舌頭沒有量過，所以生命的水不能從你的嘴唇和舌頭上流出來。當你被神光照了，審判了，量過了，生命的水就從你身上流出來了。神一次量你還不夠，神還要二次、三次、多次的量你。神第一次量了你的嘴唇和舌頭，也許神第二次就量你的衣服和裝飾。你被神量過之後，別人再遇見你，好像從你的頭髮上都滴下生命水來，從你的衣服上也滴下生命水來。里面飢渴的人，因著你的服裝就解了飢渴；里面枯干的人，因著你的服裝就得著滋潤；里面黑暗的人，因著你的服裝就得著光照；因為你的服裝經過了神的審判，經過了神的量，已經分別為聖了。在你身上，你被神得著多少，生命的水就能流出多少；你讓神得著更多，生命的水就流得更遠更深。水流得遠不遠，深不深，都根據于被神量了多少。

肆

水是从聖殿的門檻下往外流的。你得救了，神的生命在你靈里，要從你靈里流出來。神量我們，是从我們里面量起。有一天，你親近神，神遇見你的時候，祂要審判你里面愛的問題。神在祂的光中照亮，叫你看見你的愛

沒有被神得著。雖然你蒙了神的愛，但是，你的愛還是貼在神以外的人、事、物上。所以神要審判你的愛，祂让你知道，直到現在你還沒有把你的愛給祂。這時候你自然會承認你的罪，責備你自己，你就說，‘神，從今天起，我把我所有的愛都給你。’你的愛被神量過了，生命就流到你的愛里來了。

有一天，你親近神，神要來審判你的思想。祂让你看見，你的思想像沒有繩的野馬一樣，你的思想還沒有歸向神。我們如果從來沒有學習過靠着靈管理我們的思想，從來沒有讓神管理我們的思想，我們的思想就像野馬一樣，跑到這裡，跑到那裡。當神让你看見這一個，你就要認你自己的罪。你禱告以後，就來了一個心願，向神說，‘從今天起，我所有的思想也都歸給你。’這樣一量過，生命就流到你的思想里來了。

有一天，你遇見了神，神要審判你的意志，你的意志多么倔強，從來沒有學習過順服，這時候你就認你自己的罪，你的意志就在神面前折服了，你禱告說，‘神，從今天起，我不揀選我所揀選的，我只揀選你所揀選的。’神量了你的意志，生命就流到你的意志里來了。

量到這裡就完了嗎？不，神還要量。神還要量你的身體一量你的腳，量你的手，量你的嘴，量你的耳朵，量你的眼睛。你身體的各部分都很好，都很有用處，但是你没有好好的給神用，沒有為著榮耀神而用，所以神要來量你。有一位五十多歲的老人，別人向她傳神的話，她聽不見，但是她兒子和媳婦小聲說話，她都聽見了，她的耳朵就是沒有量過的耳朵。有的人的眼睛，東看西看很靈活，但是讀聖經就不行了。他的眼睛只能在街上用，不能在聖經里用，他的眼睛沒有量過。有一天，神遇見他，神要審判他的眼睛。他就承認他的罪，說，‘在眼睛里，我不知道有多少的情欲，求主用寶血潔淨我。從今以後，神，我把我的眼睛分別為聖歸與你。’有的弟兄，他的眼睛看你一下，不必說什麼，生命就已經進到你里面去了，因為他的眼睛已經受了審判，已經被神量過了。

神不只量我們的魂，量我們的身體，神並且要量我們的生活，量我們的家庭，量我們的學問，量我們的錢財，量我們的一切，好叫祂的生命能豐豐滿滿的從我們的各方面流出來。

伍

弟兄姊妹，我們若要流出神的生命，就得被神量過。神量我們，是从里面量到外面，一步一步的量的。按着以西結書來看，量，至少有四步。第一次量了一千肘，水到踝子骨。腳浸在水里，走路就不能像从前那样方便

了。一个被神得着的人，自己的脚都是不方便的。有许多弟兄姊妹，他们喜欢自己随便走路，不喜欢受神生命的限制，他们也就不喜欢被神量。被神量过的人，他的脚就不能随便走路，第二次量，水更深，自己更觉得不方便了。你越被神量，你自己的活动就越不方便。第三次量，水到腰了，你这个人就被水包围起来了。一个基督徒到这个地步，他几乎没有自己的活动了，他在神面前被光照、被审判、被量，被神得着到一个地步，生命把他限制住了。弟兄姊妹，这样的经历是宝贵的经历。你遇见这样的弟兄姊妹，他的眼珠不那么转动了，他的话不那么尖刻了，他的手和脚也不轻举妄动了，因为他在神的生命里面更深了，因为他在里面被神得着更多了。最后一步，约翰七章所说的河来了，这个人就??在水上。到这个时候，他这个人完全顺着水性而行动了。这一点就是盖恩夫人最后的经历，她失去在神里面了。这是最深的一步。

弟兄姊妹，生命的水从你里面流出来的秘诀就是量。在你与神交通的时候，神要量你。你口里所说的奉献，还不是真的奉献；只有被神光照以后，被神量过以后，才能分别为圣，才是真的奉献。在你的心愿里，你想为着神，你想把一切都给神，这个还没有用；必须神光照你，神审判你，神量你，把你分别为圣归于神，这才有实际的事奉。量得越多，生命的水就流得越广越深。生命的水流到那里，那里就结出生命的果子，就能把生命供应给别人。哦，弟兄姊妹，但愿我们被神一次一次的量过，好叫神的生命从我们身上流出来，越流越深，越流越远，正如活水的江河一样。

(摘自倪柝声文集第二辑第十八册，第六十篇 量与流)

祷告负担

- 求主兴起更多的牧者，牧养新人。
- 建立个人和团体的祷告生活，为著神的心愿，祂愿意万人得救，并且完全认识真理。
- 为健康的生态, 打开家, 为着召会生活养育下一代。
- 为 West Valley College 校园服事与长存的果子。
- 为外出接触人，传福音祷告。
- 为北加州相调中心(FSCC) 的财务需要。
- 为 Sacramento 会所财物需要祷告，十月底前付清三百廿五萬。Campbell 目标\$100K.

报告事项

- 哥林多后书生命读经 55, 56 篇
- 晨兴圣言 基督徒生活，第 5 周
- 10/1 (周二) 7:45pm. 祷告聚会. Campbell 会所
- 2025 月曆網上訂購，十月底前有优惠
- 团体追求课程: FSCC, \$100/每期每人 (含午餐)

第二期 周三班 10/30-11/20 周五班 11/1-11/22

报名链接:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeip5DhExg2BADdqLKVuneS1Uu2nmB2RqVWzXIJRGcT92e18g/viewform?usp=sharing>

- 11/28-12/1 國際感恩節特会, Atlanta, GA

- 陈实弟兄牧养课程
10/12, 11/16, 12/7
Meeting ID: 893 2677 4993
Passcode: 794410
- 北加州 James Lee 弟兄特会。5 次聚会:
11/8 (Fri.) 7:30pm.
11/9 (Sat.) 10:00am, 7:30pm.
11/10 (Sun.) 9:30am, 7:30pm.
- 12/23-28, 冬季训练, Anaheim, 报名截止 11/1, 报名费\$200.
- 召会网上奉献账户
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com
Venmo @Churchin-Campbell
- 召会書報服事(Paypal/Zelle):
churchincampbellbooks@gmail.com